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Paris, le 27 octobre 2006

SNCF : pleins phares sur

 un régime sous perfusion
Les cheminots partent à la retraite à 55 ans et, parfois même, à 50 ans. La pénibilité de leur métier a considérablement diminué et la durée de travail est, pour certains, largement inférieure aux 35 heures. Leur pension reste calculée sur la rémunération des six derniers mois. Ils ne connaissent pas la décote et leur réversion n’est soumise à aucune condition de ressources. Leur temps de retraite est, bien souvent, équivalent à celui de leur temps d’activité…

Cela ne poserait aucun problème si c’étaient eux qui finançaient tous ces avantages. C’est loin d’être le cas. C’est essentiellement l’Etat - en d’autres termes, le contribuable - à hauteur de 2,6 milliards d’euros par an, qui paie ainsi que les autres Caisses de retraite, par le bais de la compensation.

Cerise sur le gâteau, non seulement le régime de retraite des cheminots a échappé aux réformes de 1993 et de 2003, mais en plus, leur retraite n’a cessé de croître : 20% de plus que l’inflation depuis 1990 !

A la veille d’une grève qui vise à préserver ces privilèges ruineux, la dernière étude de Sauvegarde Retraites pointe du doigt un régime qui ponctionne, pour survivre, 1% des recettes de l’Etat et mettrait la SNCF sur la paille si ses engagements retraites (103 milliards d’€) étaient comptabilisés, selon les normes comptables IFSR.

L’association Sauvegarde Retraites est un groupe de pression qui existe depuis 1999 et regroupe 63 000 membres. Elle est indépendante de toute organisation politique ou syndicale et se bat pour une harmonisation des retraites privées et publiques. Elle est financée exclusivement par les dons de ses membres.
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