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Communiqué de presse… Communiqué de presse… 

Paris, le 27 février 2007

Sauvegarde Retraites demande des engagements écrits aux candidats. Les réponses seront publiées.
Depuis quinze ans, le problème des retraites se pose avec acuité en France, sans qu’aucun gouvernement n’ait pris la mesure de ce qui attend le pays : choc démographique, caisses de retraite déficitaires (CNAV, AGIRC, etc…), engagements de retraite des fonctionnaires monstrueux (1 000 milliards d’euros)…

 
Ainsi, il est évident que notre système de retraite est à bout de souffle et qu’il sera incapable d’assurer des retraites décentes à notre population vieillissante (17 millions de plus de 60 ans en 2020). Il faut passer aux actes et apporter des solutions concrètes et durables. Sinon, une crise sociale majeure ne manquera pas d’éclater…

Sauvegarde Retraites a écrit à chaque candidat et leur a adressé un questionnaire précis. Cette action a été relayée par ses 71 000 membres. 

L’équité, notamment entre le public et le privé, la liberté de partir en retraite au moment choisi par chacun, le cumul emploi-retraite, la sécurité financière, le contrôle de la gestion des caisses de retraite, la fiscalité, entre autres, sont des thèmes à aborder dans cette campagne. 

Sauvegarde Retraites diffusera les réponse des candidats et usera de tous les moyens pour que le plus grand nombre soit informé. Connaissant le poids électoral des plus de 65 ans, elle veut ainsi faire des retraites un thème central de la campagne électorale. 
Vous trouverez ci-joints le questionnaire et la liste des candidats destinataires. 

L’association Sauvegarde Retraites est un groupe de pression qui existe depuis 1999 et regroupe​ 71 000 membres. Elle est indépendante de toute organisation politique ou syndicale et se bat pour une harmonisation des retraites privées et publiques. Elle est financée exclusivement par les dons de ses membres.
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