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Communiqué de presse… Communiqué de presse…

Paris, le 22 mars 2007

Les aiguilleurs du ciel tricotent la loi Fillon

à leur manière !

Ils ne sont que 4 400 mais leur pouvoir de nuisance est presque sans limite et leur permet tout : neutraliser la loi Fillon, ignorer les rapports de la Cour des Comptes, et, en cinq ans, avoir 1 000 € de retraite en plus, pour émarger à plus de 4 000 € de retraite par mois ! 
L’étude approfondie sur les retraites et les avantages sociaux des aiguilleurs du ciel, que Sauvegarde Retraites publie ce jour, est unique. Elle démontre comment, grâce à un chantage permanent, une poignée de personnes obtiennent des avantages inouïs pour elles-mêmes, au mépris de l’esprit des lois, notamment de la loi Fillon. C’est déjà scandaleux.

Mais le plus grave n’est pas là, dans le maintien de privilèges inaccessible au commun des mortels, ni même dans leur constante amélioration. 

Le plus grave réside dans l’effet de contagion que les aiguilleurs du ciel, fonctionnaires de l’Etat, provoquent de cercles en cercles au sein de la fonction publique.

Cela a déjà permis aux 12 300 fonctionnaires de l’aviation civile de bénéficier d’avantages sociaux et de retraite nouveaux. 

Bref, les dérives que se sont permis les aiguilleurs du ciel depuis vingt ans, en mettant fin à leur interdiction statutaire du droit de grève, exigent de regarder cette situation en face et d’inciter les hommes politiques à faire preuve de courage en ramenant les contrôleurs aériens sur terre. Ronald Reagan avait osé, en 1981, au prix de 11 000 licenciements…

Faudra-t-il en arriver là, en France ? 

Nota Bene : dans les tous prochains jours, vous recevrez l’étude par la poste, et elle sera mise en ligne sur le site www.sauvegarde-retraites.org. 

 
L’association Sauvegarde Retraites est un groupe de pression qui existe depuis 1999,  indépendant de toute organisation politique ou syndicale. Elle est financée exclusivement par les dons de ses 71 000 membres. 
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