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Communiqué de presse… Communiqué de presse… 

Paris, le 28 mars 2008

Rendez-vous 2008 :

le rendez-vous de tous les dangers pour les retraites du privé

Le rendez-vous 2008 s’ouvre, aujourd’hui, sur le financement d’un système de retraite à bout de souffle. Une fois encore, les retraites du privé risquent de constituer la seule variable d’ajustement principale des mesures envisagées. Jusqu’à présent, les fonctionnaires et régimes spéciaux ont, en effet, été mis à l’écart de tout véritable effort contributif, toutes les réformes qu’ils ont subies ayant donné lieu à un ensemble de compensations diverses et variées. 

Dans ce contexte, Sauvegarde Retraites attire l’attention sur quelques points majeurs :

. L’allongement de la durée de cotisation à 41 annuités : indispensable, elle aura pourtant des conséquences beaucoup plus lourdes pour les salariés du privé que pour les fonctionnaires et assimilés qui n’ont pas à craindre les effets du chômage ou de la maladie pour le niveau de leur future retraite. 

. L’augmentation du taux de la pension de réversion dans le privé de 54 % à 60 % : c’est une mesure sans intérêt tant que le gouvernement ne s’attaque pas à l’une des pires injustices qui existe, l’existence d’un plafond de ressources, pour les veufs et veuves dont le conjoint travaillait dans le privé. A l’inverse, si le conjoint décédé était fonctionnaire, son veuf ou sa veuve  touche, systématiquement, la moitié de la pension

. Le cumul emploi-retraite : il doit être complètement libre. Là encore, l’iniquité entre le privé et le public doit cesser. Effectivement, le fonctionnaire retraité qui reprend une activité dans le privé n’est soumis à aucun plafond alors que le retraité du privé voit le cumul de sa pension et de sa nouvelle activité limité à son dernier salaire d’activité.

Sauvegarde Retraites fera preuve de la plus grande vigilance. Car pour elle, ce n’est que par une réforme structurelle passant par l’harmonisation de tous les régimes qu’on arrivera à sauver le financement des retraites.

L’association Sauvegarde Retraites est un groupe de pression qui existe depuis 1999 et regroupe 78 000 membres. Elle est indépendante de toute organisation politique ou syndicale et se bat pour une harmonisation des retraites privées et publiques. Elle est financée exclusivement par les dons de ses membres.
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